
РУСЬКОПОЛЯНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

 

58 сесія                  VIII скликання 
 

РІШЕННЯ 

 

26 червня 2025 року             №58-9/VIII 

 

Про надання дозволу на знесення та  

списання нежитлових будівель, які 

належить до комунальної власності 

Руськополянської сільської ради  

та знаходиться на балансі 

виконавчого комітету  

Руськополянської сільської ради 

 

Відповідно до частини п’ятої статті 60 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», на виконання положень Бюджетного кодексу 

України, враховуючи, акту обстеження технічного стану нерухомого майна від 

17.06.2025 року, за погодженням постійної комісії з питань комунальної 

власності, житло-комунального та дорожнього господарства, інфраструктури, 

надзвичайних ситуацій, енергозбереження та енергоефективності, 

Руськополянська сільська рада  

 

ВИРІШИЛА: 

1. Затвердити акт обстеження технічного стану нерухомого майна – 

нежитлових будівель (згідно технічного паспорту: літ. "В" – сарай, літ. "Г" – 

вбиральня), що розташовані на території Дубіївського старостату 

Руськополянської сільської ради (вул. Миру, 3, с. Дубіївка), згідно додатку 1. 

2. Доручити Комунальному господарству «Поляна» знести нежитлові 

будівлі (згідно технічного паспорту: літ. "В" – сарай, літ. "Г" – вбиральня), що 

розташовані на території Дубіївського старостату Руськополянської сільської 

ради (вул. Миру, 3, с. Дубіївка) з нульовою залишковою балансовою вартістю, 

які перебувають у комунальній власності Руськополянської сільської ради, у 

зв'язку з аварійним станом нежитлових будівель. 

3. Надати дозвіл відділу планування, бухгалтерського обліку та звітності 

Виконавчого комітету Руськополянської сільської ради на списання 

нежитлових будівель, вказаних в п.1 даного рішення, з балансу у зв’язку з 

втратою їх експлуатаційної цінності внаслідок фізичного зносу, недоцільністю 

проведення їх ремонту та аварійним станом, згідно додатку 2. 



4.  Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію 

з питань комунальної власності, житло-комунального та дорожнього 

господарства, інфраструктури, надзвичайних ситуацій, енергозбереження та 

енергоефективності.  

 

 

Сільський голова                                                                            Олег ГРИЦЕНКО 

 


